

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下十九届三中全会的问题，以及和十九届三中全会解析的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [未来三年，什么会是风口？](#)
2. [全球普涨，A股在多重利好下，高开低走收跌，后市怎么看？](#)
3. [大盘还会继续重挫吗？](#)
4. [国改概念股是什么意思](#)

## 未来三年，什么会是风口？

俗话说的好“处在风口上，猪都能飞起来”，那么未来三年，有哪些行业会是风口呢？下面我结合当前的国内外形势和国家政策导向，为大家梳理了以下几个风口行业。

### 第一、芯片、半导体产业

近两年闹的沸沸扬扬的“中兴事件”和“华为事件”，让我们彻底认识到了在竞争激烈的电子产业链里面，没有核心技术，很容易被“卡脖子”，国家也不希望类似的“中兴事件”再次发生，事实上，芯片产业的发展已经受到高度重视，在政策方面，国家先后出台了《国家集成电路产业发展推进纲要》、《关于集成电路生产企业有关企业所得税政策问题的通知》等鼓励性文件。另外，继2014年注册资本为987.2亿元的首个国家集成电路产业投资基金开始运营后，国家集成电路产业投资基金第二期方案也上报国务院并获批，二期募资规模1500亿元，有国家政策的大力支持，芯片、集成电路产业必将成为未来的风口。

### 第二、人工智能产业

当前人工智能产品在我们的生活中已经随处见，智能家居、智能电子产品的批量上市，已经极大的方便了人们的生活，智能机器人的问世让我们看到了人工智能更好的发展前景，并且随着5G的发展运用，人工智能行业站在这一肩膀上，肯定还会创造出你意想不到的价值。随着人们对智能产品的需求越来越旺盛，人工智能产业必将成为未来的风口。

### 第三、医疗健康产业

随着人们生活水平的不断提高，特别是今年受新冠肺炎疫情影响，让越来越多的人

真正认识到健康的重要性。另外随着我国人口基数的增长，人口老龄化也越来越严重，每个人都希望自己活的更加长久，为了自己的健康花再多的钱也值得，所以，医疗健康产业必然是以后的风口。

综上所述，所谓的风口行业就是代表未来社会发展趋势的产业，以上三个产业无论是从国家政策支持还是从社会发展方向来看，都将必然成为未来的风口。

全球普涨，A股在多重利好下，高开低走收跌，后市怎么看？

因为低开低走的空间不大；

所以，只能通过高开低走来进行洗盘了；

我是这样认为的！

其实从目前的A股来看，处于一个非常尴尬的位置，那就是上攻无力，下跌也没有空间。造成的结果就是只能通过一些指数上弱勢的震荡，个股上涨跌无常的方法来进行洗盘。

而市场走弱的原因其实也很简单：

- 1、券商主力并没有持续上攻带动行情质变；
- 2、情绪面上并没有跟上；（其实这个好办，3根大阳线解决）
- 3、下周有大会，所以市场短线资金偏于谨慎，等待大会确定性方向，毕竟是五中全会，确定的是未来5年的一个方向，不会像短期热点一样只有短暂的时间效应；
- 4、未来还有两个巨无霸将要上市，一个在在10月下旬那就是中金公司，另一个可能在11月，那就是蚂蚁；
- 5、技术面上这里箱体上轨的压力；

综上！

短期在这些利空条件下，出现了高开低走。但是从中长线的角度来看，无论是政策，还是技术、数值，都表面了次轮是大牛市，而且是一个大趋势向上无法改变的结果。

因此，现在最好的策略就是持股待涨，用时间换空间，因为你永远不知道，哪一天就会来一根100点以上的大阳线打破这样的沉寂！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。  
#理财大赛第三季#

大盘还会继续重挫吗？

- 1.不会了，正在挖坑，筑底，准备反弹了！
- 2.不要怀疑，现在是结构性牛市，买入好股票就能赚钱！
- 3.比持有好股票更重要的是，持股，拿住它，别把筹码搞丢了！
- 4.到年底了，把股票卖了，获利出局，再也不用谈论股票了，就这么简单！

国改概念股是什么意思

国改概念股是指与国有企业改革相关的上市公司股票。国企改革主要是响应十四届三中全会国退民进的政策意见，在特定领域的国有企业中引入民间资本，形成混合所有制经济。所以，简单来说，所谓国企改革概念股就是国有控股上市公司涉及该上市主体及其关联公司的股权(份)转让、资产重组、兼并收购等题材的上市公司版块。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。